
 

Анализ 
анкетирования школьного питания обучающихся 1-4 классов 

в МБОУ КГО «СШ №3». 

 

Дата: 15.09.2021 г. 
 

Всего опрошено 371 человека. 
 

Анкетирование показало: 
 

• не все дети ежедневно завтракают дома (иногда – 26%, никогда – 20%), 

141 ребенок завтракают дома – 53%, но чаще всего это чай с печеньем 

или бутербродом; 

• школьную столовую из числа опрошенных посещают – 100% детей, но 

всем известно, что от правильного питания зависит здоровье и 

успеваемость; 

• обед получают все дети, которые питаются в столовой. Из них 11% 

съедают не всё по причине того, что наедается, не привык к такому 

блюду или не нравится. 

• меню в школьной столовой учащимся нравится 63%, а 37% 

учащимся нравится иногда. 

• на вопрос знакомят ли вас с организацией правильного питания на 
разных уроках в школе: 100% ответили «Да», также эти дети узнают 
данную информацию из интернета, телевидения, дома от родителей. 

• 60% детей не могут приобрести буфетную продукцию, так как 
родители не дают деньги, но эти дети получают льготное питание: 100% 

дети 1-4 классов. Из них: дети ОВЗ-3. 

• большинство детей предпочитают вторые блюда – 46%, лишь 9 % 

первые блюда. Остальная часть опрошенных выбирает 
выпечку+напиток – 45%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Анализ 
анкетирования родителей обучающихся 1-4 классов 

по организации школьного питания 
в МБОУ КГО «СШ №3». 

 

 

Дата: 15.09.2021 г. 
 

Всего опрошено 367 человек.  
 

Анкетирование показало: 

1. 57% опрошенных удовлетворяет система организации питания в школе, 21% 

- нет, 22% затрудняются ответить. 
2. Санитарным состоянием столовой удовлетворено 46%, 6% - нет, 48% 

затрудняются ответить. 
3. Из числа опрошенных у 75 % родителей дети питаются в школе. 
4. Не питаются в школе по причине: не нравится – 41 человек, не успевает – 16 

человек, питается дома – 28 человек. 
5. На вопрос «Что получает ваш ребенок в школе?», родители ответили: 

горячий обед – 24%, 2разовое горячее питание – 32%. 

6. У большинства опрошенных ребенок наедается – 69%. 

7. 88% детей хватает продолжительности перемены, чтобы пообедать. 
8. 149 родителей отдают предпочтение для питания ребенка в школе в виде 
горячих обедов, 36 в виде горячих завтраков, 16 – чай, бутерброд. 

9. Нравится ли вашему ребенку питание в школьной столовой? Да – 

86 чел. 

Нет – 9 чел. 

Не всегда – 106чел. 

10. 27% интересуются школьным меню постоянно, 45% - иногда, 28% - не 
интересуются. 

11. Все устраивает в меню 29%, 9 % - не устраивает школьное меню, 

частично – 62%. 

12. Информацию о меню в школе родители узнают: - 
информация размещена в школе – 16% 

- на сайте школы – 5% - не 
интересуюсь – 22% - иное – 

57% 

13. 72% считают питание ребенка здоровым и полноценным, 28% - нет. 
 

Предложения родителей по улучшению питания в школе. 
 

1. Молочная каша, запеканки – 1 чел. 2. 

Фрукты – 3 чел. 

3. Разнообразие выпечки – 5 чел. 
4. Закупать продукты высшего сорта - 1 чел. 
Выводы: 

 

• В школе 100% учащиеся 1-4 классов, ОВЗ, многодетные 
охвачены горячим питанием. 

• В целом учащиеся и родители довольны организацией питания в 



школьной столовой. 

• Среди обучающихся и родителей есть кто не удовлетворен 

школьным меню, это связано со вкусовыми предпочтеньями 

каждого ребёнка. 

• Дети знакомятся с организацией правильного питания на уроках и 

классных часах. 

• На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной 

столовой тоже были отрицательные ответы. Причины этих 

ответов указывают на устаревшее оборудование и здание. 

 

 

 

 
 

         Заместитель директора по УВР                                    З.Н. Биджиева 

         начального звена 


